



ТАСС: "СК завершил расследование дела о мошенничестве при закупке протезов для инвалидов"

Заместитель начальника отдела социальных программ государственного учреждения "Московское областное региональное отделение Фонда социального страхования РФ" и предприниматель предстанут перед судом за мошенничество при закупке протезов для инвалидов. Обвиняемые похитили около 4,8 млн рублей, сообщили ТАСС в пресс-службе ГСУ СК по Московской области.

"Завершено расследование уголовного дела по обвинению генерального директора коммерческой организации и заместителя начальника отдела социальных программ государственного учреждения "Московское областное региональное отделение Фонда социального страхования РФ" в совершении мошенничества в особо крупном размере (ч. 4 ст. 159 УК РФ)", - сказали в пресс-службе.

По данным следствия, с декабря 2021 по июнь 2022 года заместитель начальника отдела социальных программ вместе с генеральным директором фирмы подготовил коммерческие предложения по заведомо завышенной цене на протезы для инвалидов. В дальнейшем между московским областным региональным отделением Фонда социального страхования и коммерческой организацией были заключены 6 государственных контрактов на изготовление протезов на общую сумму более 43 млн рублей.

"Разница между рыночной стоимостью протезов и стоимостью по государственным контрактам составила более 4,8 млн рублей, эти деньги обвиняемые присвоили себе", - добавили в пресс-службе. В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Марта 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1865436>